



南粤大地欢庆国庆巡礼

国庆楼市作为消费重要参考风向标备受关注。据记者国庆长假前的观察,十一楼市呈现冷热两重天:这边厢,增城新塘有盘热销破亿、花都全新项目销售不错;那边厢东部老盘人气欠缺,跌破开盘价;荔湾广钢有盘价格回到三年前……



制图/夏学群

广州黄埔 60名代表同吃国庆面为祖国庆生

羊城晚报讯 记者梁怿韬、通讯员李建均报道:10月3日下午,广州市黄埔区萝岗街香雪社区一片欢声笑语,喜气洋洋。由黄埔区委宣传部、区文明办、区志愿者协会共同举办的“喜迎国庆节 同吃国庆面”活动在香雪社区党群服务中心展开,来自香雪社区的70岁老人代表,道德模范,快递小哥、公交车司机

等行业共60名代表同吃国庆面(长寿面)为祖国庆祝生日。

“我今天的心情真的有点激动……”道德模范夏晓英热泪盈眶,她说:“我们的祖国真的变得越来越强大了,我们的生活也变得越来越幸福,要感谢我们的党、感谢我们的祖国,我们都要珍惜目前这个幸福美好的时光,努力工作,用自己的

实际行动回报祖国!”

“祖国生日快乐,中国共产党万岁!”70岁的邓伯是住在香雪社区的老人,他说:“1日早上我观看了盛大的阅兵式,心情真的好激动,我们的祖国在强大,人民生活水平在提高,感谢共产党带领我们全国老百姓创造了现在的成就!今天我又和大家一起吃长寿面,真是太开心、太幸福了!”

携程酒店预订系统两度故障

网友认为携程作为一个大平台,系统应更完善,服务应更到位

羊城晚报讯 记者吴珊报道:正值国庆出游高峰,旅游预订大平台携程却曝出“已付款酒店订单无法确认”。10月2日晚间和10月3日上午,众多网友在微博报料称,携程酒店预订系统两度出现问题。

记者查阅微博发现,“携程崩了”已成为热词,在相关主题下,众多网友留言称10月2日晚间,遭遇了携程酒店订单付款后显示为“订单已删除或不存在”。网友表示很焦虑,因为不知道酒店是否订上,也无法退款重新订。还有人指出:“携程关键时刻掉链子,三个小时还没有交代,客

服电话都不通。”

10月3日上午,携程公关人员回应羊城晚报记者称,2日出现的问题是因为系统故障,当晚已紧急抢修。3日上午11时左右,携程旅行网官方微博发出通告称:“携程已经接到大家关于携程酒店订单问题的反馈,经排查为酒店系统故障导致。除酒店预订外其他业务预订不受影响。针对酒店状态异常订单,携程服务团队会协助大家再次确认预订或给予退款。携程承诺:会尽快修复系统、处理好大家的订单,并随时同步修复进展。”

不过,有网友报料称,就在3日上午携程的网络又崩了,而且比10月2日更严重,查询酒店点击预订,直接提示“暂无法预订此房型,请返回选择其他房型或者调整入住日期。”再换其他酒店也是一样的提示。

对此,当天下午1时许,携程再次发出通告称:向大家通报,截至13时,此次酒店系统故障已修复完成,预订功能已全面恢复正常。

不过,很多网友对此表示并不买账,认为携程作为一个大平台,系统应更完善,服务应更到位,出了问题应该第一时间回应,并对用户投诉妥善处理。



中山坦洲山公园开展主题游园活动

营造浓浓的国庆氛围。

在坦洲山公园一侧设置了“壮丽70年·南粤谱新篇”——庆祝新中国成立70周年广东发展成就图片展,97张照片,共分为辉煌成就、花开湾区、四通八达、美好生活、壮美广东五部分,展示出广东70年来经济与社会的发展变迁,颂扬各行各业飞速发展及广大人民群众为实现“中国梦”而奋斗的精神风貌。很多市民在展板前驻足停留观看,感受新中国成立以来广东的巨大发展成就。大家纷纷前来合影留念,喜悦、自豪之情溢于言表。

当天上午,志愿者们协助活动现场的布置、维护现场秩序,向参与游戏的居民讲解游戏规则、发放奖品等,忙得不亦乐乎。在活动最后志愿者们也纷纷加入体验游戏项目的队伍中,活动现场充满了歌声、笑声、掌声,

访时透露。当环卫工人下班,市容环境会变成什么样?

9月29日23时至9月30日凌晨1时,羊城晚报记者在天河兴盛路商圈至花城广场一带来回巡。只见花城广场虽然保持着街道的干净整洁,但不少分类果皮箱中都存有垃圾;在酒吧众多的兴盛路,记者发现个别店铺的门前骑楼柱下方有散乱未打包的垃圾堆积,个别绿化带也可见垃圾堆积。相比天河路商圈,兴盛路商圈地面要明显一些。

23时前:天河路北京路较干净

9月29日21时许,羊城晚报记者来到天河路商圈一带。只见天河路、正佳大街、天河路一路一带,均见环卫工人当值,打扫卫生和清理果皮箱。除了清扫和整理,记者还看到环卫工人会对果皮箱垃圾进行分拣,将可回收物和其他垃圾分类收运。

9月30日21时许,记者在越秀区北京路步行街,同样看到环卫工人作业。和天河路的环卫工人一样,北京路的环卫工人也会将果皮箱的垃圾分类收运。10月2日21时许,记者来到国庆前刚刚升级完的越秀区海珠广场。只见环卫工人在游人中拿着扫把打扫,遇到难以打扫的地方有环卫工人还会用手把垃圾掏出来。

但如果管理跟不上或人流过大,干净整洁的市容未必能保障。记者9月30日22时许在越秀区惠福东路看到,该路的路面垃圾相比北京路步行街其他地方要明显多一些,有希望参与垃圾分类的市民找不到餐厨垃圾桶,无奈将吃剩食物丢到已有臭味的其他垃圾桶中。“这么多人吃喝,环卫设施还是配齐好些。”该市民表示。

23时后:兴盛路商圈明显较脏

“我们晚上11时就下班了。”多名环卫工人在记者走

动去吃母乳,饲养员们已摸索出人工喂奶结合科学引导的方法,确保黑犀牛宝宝健康成长。

犀牛宝宝体重达到34公斤
羊城晚报记者 邓勃 摄

珍稀黑犀牛广州生宝宝

羊城晚报讯 记者吴珊报道:国庆长假进入第三天,记者从长隆集团获悉,经过461天的孕期,黑犀牛“Addy”于10月2日上午10时诞下雌性黑犀牛宝宝,小宝宝的体重达到34公斤!据悉,全世界现仅有犀牛科4属5种。因犀牛角的装饰和药用价值,犀牛被大量捕捉,均被列入濒危物种。

据饲养员介绍,在精心照料之下,黑犀牛宝宝已经成功吃上了母乳,目前身体状况良好。据悉,这是黑犀牛“Addy”在长隆的第三次生育,这次诞下的宝宝比过去两次体型更大,体力更好。

这个已经能站立走动,四处闻嗅,眼睛圆圆的黑犀牛宝宝跟它的母亲“Addy”形影不离。饿了的时候它就会叫唤“Addy”给它喂奶,甩起小尾巴,大口吮吸母亲“Addy”的乳汁。多年以来,为了保证黑犀牛宝宝有足够的体力主

专题

2019年10月4日/星期五/品牌运营中心主编/责编 余燕红/美编 王军/校对 李红雨 A3

医保定点/三甲团队/规范诊疗/6城31院

免费种牙持续走热,疑难种植牙中心帮助老人种好牙食乜都得!

金秋十月,重阳节献礼:60岁以上的老人在10月5、6、7日可享受折上折,获500元种牙补贴!咨询电话:020-8988 8807

“疑难种植牙中心”自成立以来便受到社会各界的广泛关注,免费种牙政策更是让缺牙市民们争先恐后,唯恐错失良机。截至目前,已经为1564位缺牙街坊成功重建咬合。真切的关怀、热忱的服务,受到街坊的好口碑点赞,不少市民在恢复一口好牙后第一件事就是向医生竖大拇指致谢。



据了解,疑难种植牙中心主要针对中老年缺牙患者,半全口缺牙、牙齿松动、活动义齿固位不稳定等疑难病例,特成立“大粤名医专项种植小组”,针对高龄种牙难题,辅以3D数字化导板、GBR引导骨组织再生等高新种植技术,帮助缺牙老人精准舒适种好牙。

及时修复缺牙
重阳节也能喝美酒享美食

重阳节是登高赴宴的好时机,但有的市民享受美食和外出旅行时会被缺牙所困扰:缺了牙,面对满桌的美食,光看不能吃,憋得慌。

如今,高新牙科技术的发展大大缓解了这一情况,3D数字化种植导板技术,当天种植者种完牙,回家就有望正常饮食,重新找回大口吃喝的感觉,不再因缺牙而影响吃饭、出游。



专家指出,3D数字化种植导板技术适合多颗、半口或全口缺牙的患者,精准植人,减少种植时间和不适感,让患者省时省

钱省心,还能提前用牙。

大粤名医专项种植小组,汇聚国内外优

秀口腔医学人才,包括广东省口腔医院

潘广嗣(院长、副主任医师)

广州暨博口腔医院院长/口腔医学硕士研究生导师 广东省保健学会口腔医学分会专业委员会委员
原广州医科大学第一附属医院口腔科副主任医师 广州市医学会种植项目专家组成员
国际种植协会(IID)会员 20余年公立三甲医院工作资历
广东省口腔医学会全科专业委员会委员 2016年度广州羊城晚报“德艺双馨”明星牙医
广东省口腔医学会理事 广东省口腔医学会理事

擅长项目

- 数字化微创种植
- 高龄骨增量种植
- All-ON-4半全口种植
- 复杂牙周病序列治疗



▲潘广嗣院长简介

副院长、广医大一院口腔科原副主任医师、口腔医学硕士研究生导师、新西兰留学归国专家等数十位口腔种植专家。名医团结合每个患者的口腔环境、骨质骨量等细节参数,严把质量关,让患者安心种好牙。

爱牙月特惠活动
(10.1-10.30)

免费看诊:
拍片检查、名医看诊、方案设计全免
厂商联合公益活动:
免费种植牙申请(50岁以上,仅限10名)
美国进口种植牙6888元/颗
3D数字化种植导板5折
半/全口种植5.5折